
BINNENLUCHTKWALITEIT 

HOE STAAN DE BELGEN TEGENOVER DEZE PROBLEMATIEK? 

In februari 2022 voerde fabrikant van ecologische schoonmaakmiddelen Frosch – in samenwerking met  
studiebureau Dedicated Research – een enquête uit om het gedrag van de Belgen en hun perceptie van  
binnenluchtkwaliteit te onderzoeken. De studie bestond uit een representatieve steekproef van 1004  
personen ouder dan 18 (VVA) uit alle lagen van de Belgische bevolking. 
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